
受動喫煙防止対策関連調査結果について 

 

１ 調査の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 結果の概要 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

調査対象：平成２８年１月１日現在、東京都全域(島しょ地域を除く） 

に住所がある満２０歳以上の男性及び女性、１０，０００人 

（住民基本台帳に基づく層化二段無作為抽出） 

調査方法：郵送配布・郵送回収 

有効回収：５，４９０人（５４．９％） 

男性 2,475 人、女性 3,015 人 

 

調査対象：東京都飲食業生活衛生同業組合及び一般社団法人日本フードサービ

ス協会加盟の会員店舗から無作為抽出した８，０００店舗  

     （島しょを除く） 

調査方法：郵送配布・調査員による訪問回収または郵送回収 

有効回収：２，８６１店舗（３５．８％） 

   一般飲食店 1,241 店（H25 741 店）、遊興飲食店 1,600 店（H25 293 店） 

 

受動喫煙に関する都民の意識調査 飲食店における受動喫煙防止対策実態調査 

 

○ 禁煙・分煙対策取組状況 ＜29、117 ページ＞ 

   対策実施済(禁煙又は分煙)の店舗（H25 との比較） 

   ・一般飲食店  54.6％ → 59.7％に増加 

   ・遊興飲食店    12％ → 13.9％に増加 

 ○ 対策実施店舗の表示の状況 ＜64、144 ページ＞ 

   ・一般飲食店 「表示」53.8％ 「表示していない」44.5％ 

・遊興飲食店 「表示」44.8％ 「表示していない」53.4％ 

○ 法律による規制の意見 ＜90、165 ページ＞ 

    ・一般飲食店 規制に賛成 35.3％ 

           規制に反対 53.2％ 

    ・遊興飲食店 規制に賛成 12.9％ 

          規制に反対 68.4％ 

○ 条例による規制の意見 ＜94、167 ページ＞ 

    ・一般飲食店  規制に賛成 37.6％ 

           規制に反対 47.4％ 

   ・遊興飲食店  規制に賛成 12.3％ 

           規制に反対 64.5％ 

 

○ 喫煙率 ＜9ページ＞ 

   15.6％（男性 24.8％、女性 8.2％）     

○ 各施設における受動喫煙の有無 ＜14ページ＞ 

 受動喫煙に「あっている」施設             

   １ 飲食店  ２ 駅・空港  ３ ホテル・旅館  

   ４ ゲームセンター、パチンコ等娯楽施設    

○ 施設における最適な対策 ＜53 ページ＞ 

    最適な対策の希望順位は以下のとおり 

   ・建物内完全分煙（独立した喫煙場所）  35.2％ 

   ・建物内禁煙（屋外に独立した喫煙場所） 34.8％ 

   ・敷地内全面禁煙            21.3％ 

○ 法的な規制について ＜57、58 ページ＞ 

（全 体） 賛成 66.1％ 反対 19.3％   

（喫煙者） 賛成 32.1％ 反対 52.6％  

（非喫煙者）賛成 72.7％ 反対 13.0％  

 


